

港區省級政協聯講座慶婦節

鄭翔玲董吳玲玲應炳因分享國家開放歷程 夏傑仇鴻梁愛詩施榮懷等出席

香港文匯報·人民政協專刊訊（記者 李摯）港區省級政協委員聯誼會婦女委員會日前假銅鑼灣世貿中心舉行「《養心匯》慶祝三八婦女節專題講座午餐會」，全國婦聯副主席、書記處書記夏傑，中聯辦副主任仇鴻，基本法委員會副主任梁愛詩，港區省級政協委員聯誼會主席鄭翔玲、會長施榮懷等出席。會上，鄭翔玲及婦委會常務副主任董吳玲玲、副主任應炳因分享自己對國家改革開放40年的心路歷程，特別是感受到祖國以中國特色的社會主義踐行改革開放，也為香港提供了很好的投資環境，希望香港繼續抓緊粵港澳大灣區機遇，實現發展騰飛。

港區省級政協委員聯誼會婦女委員會主任蒙美玲表示，香港婦女如今已撐起半邊天，女性在社會中扮演越來越重要的角色，在家庭、工作、事業中都發揮了不可替代的作用。今次活動除了歡慶婦女節，更有另一層意義：今年是國家改革開放40周年。國家經濟取得了舉世矚目成就，香港過去一直以自身所長，服務國家所需，為改革開放出力，並從中得益，希望大家能透過各嘉賓的分享獲得新啟發。

董吳玲玲：大灣區是發展良機

新任全國政協委員的董吳玲玲表示，改革開放讓她有機會參與並從中獲益。「改革開放40周年的成就十分偉大，相信粵港澳大灣



■港區省級政協委員聯誼會婦女委員會慶祝三八婦女節專題講座午餐會，賓主合影。

香港文匯報記者李摯 攝

區將是港人的另一個發展黃金機會，各位姐妹應該充分發揮生意上、家庭上的影響力，尤其是要多向青少年分享國家故事、民族文化故事，多了解自己的祖國，融入國家發展大局。」

她又指，香港有許多優點，可以結合國家所需，相信將是下一代的黃金機會，可到大灣區中發揮自己的事業，為中華民族偉大復興的中國夢作出貢獻。

應炳因指自己來到香港後就一直在香港中旅社工作，當時適逢改革開放，涉及到許多投資項目，從單純的旅遊到旅遊投資、貨運、房地產等，讓她感受到做投資要有良好的投資環境，祖國以中國特色的社會主義踐行改革開放，為社會提供了很好的投資環

境，實現發展騰飛。

鄭翔玲盼創新時代中快樂學習

鄭翔玲表示，青春是創新的活力，中年上是專業貢獻，中年、青年合併起來才是完美的，當心中的燈是亮的，就沒有黑暗，當心黑暗了，生命就會出現抑鬱煩躁，因此希望大家在科技智能、創新時代中，快樂學習、安靜學習，才能讓大家在未來快速變化的社會中做好自己。

全國婦聯聯絡部副主任趙紅菊，中聯辦協調部副部長宋蘋，港區省級政協委員聯誼會司庫徐莉、副秘書長張心瑜、學習及文化委員會主任王少華等姊妹和各界友好數百人聚首同賀佳節。



■左起：董吳玲玲、鄭翔玲、應炳因作主題分享。

香港文匯報
記者
李摯 攝

浙政聯執委換屆 李德麟連任會長

香港文匯報·人民政協專刊訊（記者子京）香港浙江政協委員聯誼會（浙政聯）日前舉行「第二屆執委會換屆暨解讀全國兩會座談會」，浙江省政協副主席吳晶，中聯辦協調部部長、全國政協委員沈沖等嘉賓主禮，浙江省政協常委兼召集人李德麟連任會長。座談會上，沈沖與三位浙政聯的全國政協委員陳仲尼、王志良和詹洪良擔任主講嘉賓，為浙江省政協委員解讀兩會精神。

沈沖與3政協解讀兩會精神

沈沖以兩會的五大特點、兩個重要政治成果和3個亮點展開解讀。他指出，此次兩會五大特點在於時間長、內容多、人員新、風氣正、透明度高及精神面貌高昂。而兩大重要政治成果包括將習近平新時代中國特色社會主義思想寫入憲法，把執政黨的意志變成國家的意志，把執政黨的目標變成國家的目標，以及習近平當選國家主席、國家軍委主席，以及中共中央總書記「三位一體」的領導格局，使得國家有力量實現發展藍圖。

3位浙政聯的全國政協委員隨後發表感言。陳仲尼表示，作為中國人要有制度自信，不應該說某個國



■香港浙江政協委員聯誼會舉行解讀兩會座談會。

家的制度好過某個國家，有利於本國發展的制度就是最好的制度。

王志良則指，圓雖有大小，但總有共同圓心，這個圓心便是實現中華民族偉大復興的共同目標，海內外的中華兒女應當團結一致向前看。

詹洪良表示，此次兩會每一項議程都十分清楚，委員們熱情高昂，看得出大家都十分想為國家辦實事，政協委員們更應該不斷學習，加強自身建設，才能滿足新時代的要求。

今次浙政聯亦完成了換屆工作。李德麟回顧首屆工作時指，委員們用實際行動完成了成立之初的創會目標，多次提交集體提案，為協助浙江經濟民生發展貢獻智慧，支持特區政府依法施政，維護香港社會安定和諧。

李德麟盼為兩地建言獻策

他希望第二屆的委員們能夠不忘初心，繼往開來，更好地履行職責，為浙港兩地政府和社會民生發展建言獻策。

吳晶率浙江省政協代表團出席該座談會，她對第一屆浙政聯的工作表示充分肯定，對新當選的會長理事表示祝賀。她傳達了浙江省政協2018年的七方面工作，以及港澳台僑外事委員會工作，歡迎港區政協委員們積極參與。

浙江省政協港澳台僑和外事委員會主任李劍飛宣讀了浙江省政協主席葛慧君為浙政聯換屆大會發來的賀信。

浙政聯第二屆執委會主要成員尚包括副會長陳仲尼、陸雅儀、曹惠婷，秘書長車弘健等。

海南省政協聯座談兩會精神



■海南省政協聯座談兩會精神

香港文匯報·人民政協專刊訊（記者李摯）海南省政協委員聯誼會日前舉行「傳達學習貫徹全國兩會精神座談會」，海南省委統戰部巡視員蒙國海應邀出席，與會會長、全國政協委員張學修，以及海南省各市縣政協委員、香港瓊屬社團領袖等近百人一同分享兩會精神。

蒙國海發表3點意見

座談會上，蒙國海圍繞「加強學習深刻領會中共十九大和全國兩會精神」、「積極主動參與海南建省辦經濟特區30周年系列活動」、以及「為香港繁榮穩定作出應有貢獻」發表3點意見。他指出，在加強學習深刻領會中共十九大和全國兩會精神方面，政協委員定要加強政治學習，深刻領會其精神實質，並堅持理論聯繫實際，學以致用，不斷提升駕馭複雜局面、解決疑難問題的能力和水準；定要提高政治站位，增強政治素養，堅決擁護以習近平同志為核心的中共中央權威和集中統一領導，增強「四種意識」、堅定「四個自信」，積極支持特區政府依法施政。

海南省政協委員聯誼會會長張學修表示，舉辦今次座談會，是為了將兩會精神傳達

好、學習好、貫徹好、落實好，凝聚共識，為實踐中華民族偉大復興的中國夢共同奮鬥。

張學修：為中國夢奮鬥

談及兩會，張學修形容今次會議務實高效，風清氣正，是一次承前啟後、繼往開來的大會，是一次民主團結、求實奮進的大會。

他指出，今次兩會通過修憲確定以習近平為核心的黨中央權威和集中統一領導，是歷史使命和重大擔當；把中國共產黨領導是中國特色社會主義最本質的特徵寫入憲法，以及將科學發展觀、習近平新時代中國特色社會主義思想寫進憲法，具有重大的歷史意義；成立國家監察委員會，確定了中國反腐敗的憲法地位；以及黨和國家機構改革，也體現了黨領導一切的新時代治國理念和原則。

張學修也指出，香港問題是中央領導共同關注的問題，兩會中多位領導人分別講到香港問題，其基本要點是，堅持「一國兩制」方針，依照憲法和基本法，實行「港人治港」，高度自治，支持特區政府和行政長官依法有效施政，發展經濟、改善民生、促進和諧，以及支持香港融入國家發展大局，與內地進一步加強合作交流。

福建港區政協聯宴賀新春



■福建省港區政協委員聯誼會戊戌年新春聯歡，賓主祝酒。
香港文匯報
記者
繆健詩 攝

香港文匯報·人民政協專刊訊

（記者繆健詩）福建省港區政協委員聯誼會日前舉行2018年新春聯歡晚會，全國政協委員劉與量與眾首長、會員、各界友好超過500人齊賀新春。

劉與量表示，該會將一直堅決擁護基本法，貫徹「一國兩制」方針，旗幟鮮明地支持特區政府依法施政。

劉與量籲推港融入國家發展

劉與量指出，港區政協委員的工作是任重道遠，必須走在前線為國家及香港的發展發揮積極作用，為此呼籲大家在對國家建言獻策的同時，更要在香港做好團結各界和傳播正能量的工作，積極推動香港融入國家發展大局。

吳良好盼為繁榮穩定獻力

全國政協常委、香港福建社團聯會主席吳良好致辭時，簡要傳達全國兩會精神，並引用全國政協主席汪洋的講話「政協是政治組織，必須旗幟鮮明講政治」。

他冀大家多積極參與國家建設和香港社會事務，維護憲法和基本法的權威，以及做好兩地橋樑，為香港的繁榮穩定作出貢獻。

獻。

福建省委統戰部副巡視員廖長桂對聯誼會的工作成果表示肯定。他期望在場各位要繼承和發揚愛國愛港的光榮傳統，帶頭宣傳十九大和兩會精神，並一如既往關心、支持、參與家鄉建設，為閩港的交流合作牽線搭橋，共同把香港和家鄉建設得更加美好。

當日出席嘉賓包括全國政協人口資源環境委員會副主任、港區省級政協委員聯誼會會長施榮懷，福建省政協港澳台僑和外事委員會辦公室主任林金章等。